



Українська Православна Церква США

Обіжник Консисторії

січень-травень 2019

Відділ Голови Консисторії

12 квітня 2019 р. Б. – Прп. Іоана Ліствичника (649)

Дорогі браття і сестри у Христі, духовенство та вірні Святої Української Православної Церкви США: СЛАВА ІСУСУ ХРИСТУ!

Згідно Статуту нашої Святої Української Православної Церкви США, я скликаю і благословляю зібрання XXII - ЗВИЧАЙНОГО СОБОРУ нашої Церкви. Собор проходить у Центрі Митрополії Св. Андрія Первозваного у м. Саут Баунд Брук/Сомерсет, шт. Нью-Джерсі, з 16 по 19 жовтня 2019 р. Б. Перед Собором відбудуться Збори Ради Митрополії - 15 жовтня та Конференція Духовенства - 16 жовтня.

Темою цьогорічного Собору є: **"Господи, полюбив я Красу Дому Твого, і місце перебування Слави Твоєї."** (Пс. 26:8). Автор Псалмів, Цар Давид, не мав на увазі Єрусалимський Храм, який його син Соломон, побудував після нього. Він мав на увазі тимчасовий намет, який вживався для служіння і у якому знаходився Ковчег Завіту (із скрижалями Десяти Заповідей та Манною з неба, яку споживав народ протягом 40 років у пустині) – "місце перебування Бога". Дім Божий, це є місце де вірні – справжні вірні – люди Божі збиралися перед Святим Кивотом і в один голос зверталися до Бога та дбали один про одного, на відміну від інших раніше згаданих у тому ж Псалмі, котрі шукали як збезчестити Царя. Ми, люди Божі Нового Завіту, є причасниками цієї "любви до Краси Дому і місця перебування Слави Його" – перед престоломи, де ми служимо та прославляємо Бога. Ми є благословенні тією ж Красою та Славою Божою тут при Центрі Митрополії, де ми збираємось вже 68 років.

Під час цього Собору, нам потрібно буде багато чого розглянути. Ми стоїмо на важливому перехресті у житті та історії нашої Святої Української Православної Церкви США. Ви вже нераз чули ці слова від моїх попередників за останні сто років нашого церковного життя, але дуже рідко вони звучали із такою великою засторогою як зараз, через обставини у житті Церкви саме тепер, коли ми вступили в друге століття служіння Богові. Ми пережили багато труднощів протягом десятиліть, завжди

покладаючись на провидіння Боже і ми й досі продовжуємо надіятися на Його надзвичайну та повну любов до нас. Проте, ми усвідомлюємо, що ми мусимо робити власний внесок для свого добробуту вживаючи дари, якими Він наділив нас. Ми мусимо хотіти вийти на вершину гори, надіючись віч-на-віч зустрітись з Богом і висловити Йому свою вдячність та продовжувати просити Його про постійну милість і щедроти.

Ваша участь в усіх аспектах Собору є абсолютно необхідна. Ваш внесок у зміцнення нашої Української Православної Церкви тут у Сполучених Штатах Америки є дуже важливий. Наші батьки, діди та прадіди прибули будувати нове життя у цій великій країні і вони зосередили його на Істині Слова Божого – у набагато складніших умовах, ніж ми живемо сьогодні. Перейшовши через усе, вони ніколи не похитнулися у своїй "любви до Краси дому Господнього, і місця перебування Слави Його". Наслідуймо їхньому прикладу, живучи в Милості Божій – для збереження

спадщини, яку ми повинні передати нашим дітям та онукам! Під час Собору на нас чекають ДУЖЕ, ДУЖЕ ВАЖЛИВІ РІШЕННЯ, щодо майна Митрополії та наших працівників, які можуть суттєво вплинути на майбутню діяльність.

Вибори парафіяльних делегатів, які згідно з Церковним Статутом мають бути затверджені під час парафіяльних зборів, необхідно провести не пізніше кінця місяця червня для того, щоб делегати мали змогу добре підготуватися до Собору. Наше майбутнє залежить від представників зі всіх парафій. Перед Соборова комісія вже розпочала підготовку до нашого що-трьох-річного зібрання і Ви вже скоро отримаєте всю необхідну інформацію. Я прошу Вас уважно дотримуватися всіх необхідних термінів реєстрацій на Собор.

Нехай Дух Святий провадить нас під час Собору в намаганнях та обговореннях, єднаючи нас в "один розум та одне серце", щоб усе, що ми намагатимемося досягнути було на Славу Божу та для спасіння душ.

У Все-Охоплюючій Любові Господній,

+ АНТОНІЙ, Милістю Божою, Митрополит



*Новини із Відділу Праці Консисторії
з Молоддю*

Починаючи від останнього випуску Обіжника Консисторії, Відділ Праці з Молоддю (ВПМ) був дуже зайнятий новими проектами для вірних нашої Церкви і ми раді поділитися з Вами цими ресурсами!

Нова інтернет-сторінка – нову сторінку було запущено у місяці лютому. Нею є надзвичайно легко користуватися і вона є добрим ресурсом для тих, хто працює з молоддю та для батьків. Переорганізована та оновлена сторінка надає інформацію про національні програми та ресурси, такі як навчальні програми, освіта працівників з молоддю та парафіяльні роботи. Ми заохочуємо Вас користуватися новою сторінкою за адресою www.uocoyouth.org.

Христос Воскрес! Навчальний План – Найновіший ресурс/навчальний план ВПМ тепер є доступний. Він розроблений для трьох вікових груп і побудований навколо нашої філософії цілісного молодіжного служіння, що включає традиційні методи навчання/сесії та практику/життя згідно теології. Завдяки цій темі ми сподіваємося, що наша молодь глибше зрозуміє, що Христос Воскрес! Свідчення Його друзів та свідків доводять, що Він дійсно воскрес з мертвих. Христос Воскрес і Воскресіння продовжується вічно. Христос Воскрес - Христос виконує пророцтво Старого Завіту про пришестя майбутнього Месії. Христос Воскрес! Кожен день нашого життя. Ресурси доступні на сайті ВПМ.

Літній Таборовий Сезон 2019 – Ми раді оголосити про відкриття реєстрації на цьогорічний літній сезон. Ми пропонуємо програми для молоді віком від 4 до 18 років, сім'ям та всім вірним Церкви. Також, ми шукаємо волонтерів та працівників на платні позиції для того, щоб забезпечити якісне обслуговування. Для того, щоб більше дізнатися про наше таборове служіння і те, що ми пропонуємо, будь-ласка відвідайте інтернет-сторінку ВПМ.

Програма Святого Миколая – Таборова програма для сімей з дітьми-інвалідами, – До цієї спеціально розробленої програми було зроблено кілька нововведень для того, щоб адаптувати її для людей-інвалідів усіх вікових категорій та членів їхніх сімей. Ми раді привітати о. Мирона Оригон, як духовного наставника програми та пані-матку Лінду Оригон. Табір Святого Миколая проходить з 14 по 17 червня 2019 року.

Великий Піст та Милостиня – В черговий раз ВПМ разом з Молодшим Відділом Української Православної Ліги очолює проект Великий Піст та Милостиня. Це освітньо-пізнавальний проект для молоді наших парафій стосовно милостині в час Посту. Цього року наші зусилля направлені принести користь Heifer, International всесвітньо відомій гуманітарній організації. Ми сподіваємося зібрати \$2,000. *(Закінчення на ст. 3)*

*Новини із Відділу Праці Консисторії
у Справах Релігійної Освіти*

Відділ у Справах Релігійної Освіти, з часу задіяності о. Харалампія у останньому засіданні Православної Християнської Освітньої Комісії (ПХОК), співпрацює в оновленні навчальних матеріалів ПХОК, які не оновлювалися протягом багатьох десятиліть. Крім того, Відділ Релігійної Освіти також бере участь у тривалому діалозі з ПХОК щодо необхідності 'переходу' від друкованих матеріалів до спільних Все-Православних спроб перейти до модерних ресурсів, які мають відношення до сучасної культури.

Відділ Релігійної Освіти рекомендує тим парафіям, які ще не спробували спробувати певні рівні моделі Покоління Віри. Однієї Християнської Освіти на парафії просто не є достатньо – потрібна ще взаємодія родин, яка також працювала б вдома. Але для того, щоб це сталося, батьки, бабусі і дідусі, а також вся родина, всі повинні виробити більш глибоку вдячність та розуміння того, що їм подається, і наскільки воно є важливим.

І на завершення, Відділ Релігійної Освіти працює над програмою "Постові Реколекції" для парафій, щоб організувати їх принаймні один раз протягом кожного посту, заохочуючи парафії зібратися разом ввечері на Богослужіння (наприклад: Літургію Ранішосвячених Дарів або Великий Канон), а тоді мати спільну вечерю з доповіддю та дискусіями різного виду відповідно до віку, а пізніше після дискусій усі знову збираються разом для загального обговорення. Зробивши це чотири рази на рік і підкресливши на важливості таких подій, допоможе повернути до парафії більшу кількість відвідувачів на такі Богослужіння та мати важливий тематичний вечір та міцніти у вірі.

*Новини із Відділу Праці Консисторії
Опікунської Діяльності*

Ресурси, доступні за адресою: www.orthodoxsteward.com та аудіо записи на тему опікунської діяльності (<http://www.ancientfaith.com/podcasts/firstfruits>), які пропонує Православна Радіостанція Ancient Faith Radio, будуть оновлені перед Страсним Тижнем.

Серію брошур та інформаційні матеріали на тему Українська Православна Опікунська Діяльність, можна отримати, звернувшись до о. Роберта Голет, Директора Відділу через електронну пошту: stewardship@uocusa.net або за телефоном: (434) 973-2500.

Якщо Ваше серце схильне до Євангелізації в місіонерському контексті і Ви хотіли б взяти участь у цій Цілі нашої Церкви та Стратегічного Плану, будь-ласка звертайтеся до о. Роберта Голет по електронній пошті: fr.r.holet@uocusa.net.

Новини з Архіву УПЦ США

Завданням архіву УПЦ США є збереження документації Церкви. Як окрема особистість, члени парафій чи керівних органів УПЦ США, ми всі в даний час «творимо історію».

Головним завданням інституційних архівістів і менеджерів є зберегти вже не активних записів, які є необхідні для адміністративних, фінансових, правових та (особливо) історичних цілей.

Архів УПЦ США зберігає широкий обсяг документів. Наприклад:

- *Матеріали Звичайних та Надзвичайних Соборів, включно з всіма звітами та запечатаними конверти голосувань.*

- *Протоколи засідань Ради Митрополії та пов'язані з ними документи.*

- *Протоколи зборів Консисторії та пов'язані з ними документи.*

- *Правові документи та фінансові документи, які мають вимогу щодо їх зберігання.*

- *Особисті та офіційні документи та поштова переписка всіх ієрархів та духовенства УПЦ США та Діаспори.*

- *Особові справи, включаючи духовенство, яке відійшло у вічність.*

- *Листування між Консисторією та парафіями УПЦ США, особами та організаціями, які не входять до УПЦ США, та іншими Православними та не Православними Церковними юрисдикціями.*

- *Неактивні записи Цвинтаря Св. Андрія.*

- *Неактивні записи Семінарії Св. Софії*

- *Неактивні записи відділів Праці Консисторії*

- *Неактивні внесені записи всіх Центральних організацій УПЦ США*

- *Фотографії, громадські звернення та матеріали, що документують основні події з життя Церкви.*

З цим обсягом матеріалів важливо зберегти тільки ті файли, які є необхідними або мають тривалу історичну цінність.

Іноді це вимагає ретельного та правильного способу зберігання чи утилізації. Наприклад, останні записи Собору були передані до архіву з кількома копіями звітів, копіями протоколів та іншими явно надлишковими матеріалами. За допомогою «чистки» цих файлів, я зміг зменшити їх обсяг у два (або навіть три) рази, що дозволило більш ефективно використовувати обмежений простір для зберігання. Іншим ключовим аспектом архівів є те, що установа повинен знати, що вони мають і де що знаходиться. Це вимагає, щоб записи та їх зміст були описані стисло, проте корисно. Наприклад, на даний час я працюю над описом семи картотек, повних робочих записів, які

перебували в кабінеті Патріарха Мстислава перед його смертю.

Хоча записи УПЦ США в цілому не є доступними для громадськості, проте є один дуже важливий ресурс, який є доступним, а саме: інформаційні форми, які були заповнені в 1951 і 1962 роках діючим духовенством УПЦ США.

Ці форми містять інформацію, яка може бути надзвичайно важливою для генеалогів, включаючи місце народження священика, імена його батьків і дружини, рік прибуття до Сполучених Штатів (якщо вони були іммігрантами), історія освіти, історія висвячення, призначення на парафію та ін.

Оскільки вони зазвичай не містять будь-якої конфіденційної інформації, ці форми можуть бути надані членам сім'ї або дослідникам по їхньому проханню.

Новини із Відділу Праці у Справах Духовного Покликання

Ми наближаємося до завершення 2018-2019 навчального року. У цьому році своє навчання закінчуватимуть два випускники з трирічної програми по підготовці священнослужителів та п'ять випускників з однорічної програми сертифікації у праці з молоддю. На даний час виглядає так, що у наступному році на наших заочних програмах своє навчання продовжать вісім студентів (підготовка до дияконського служіння) та п'ять студентів (підготовки до священичого служіння).

На даний час продовжується набір абітурієнтів. Хоча ми поки що не отримали ніяких заяв, проте ми проводимо активні консультації з кількома особистостями зацікавлени в наших програмах. Кінець навчального року запланований на кінець травня. Ми також плануємо провести Дияконські Реколекції заплановані на 19-22 грудня (це також час осінньої сесії заочного відділу навчання).

(Закінчення із ст. 2)

Новини із Відділу Праці Консисторії з Молоддю

Окрім зібрання коштів та освіти людей на цю тему, ми плануємо зробити інформаційне відео, яке допоможе поглибити віру молоді. *Детальніша інформація доступна на веб-сторінці ВПМ.*

Провідна-Фомина Неділя – Щорічна подія 'Морозиво з Ієрархами відбувається в неділю після обіду в Семі-нарії Св. Софії. Це, без жодного сумніву, є найулюбленіша безкоштовна подія для усіх, хто щорічно в цей час відвідує наш Центр Митрополії.

УВАГА!!! Готується до друку ілюстрований довідник

"Цвинтар Церкви св. Андрія Первозваного у Савт-Бавнд-Бруку, Нью-Джерзі"...

Книгу можна передплатити за 50 дол., виславши до Консисторії чек з позначкою Cemetery

Новини від Українського Історичного та Освітнього Центру

На сьогоднішній день у галереї бібліотеки УІОЦ проводить виставку *Рушники: Обрядові Рушники Козацьких Земель України*. На цій виставці представлені весільні рушники ручної роботи з Центральної України, з кінця ХІХ до середини ХХ ст. Виставка є результатом спільних зусиль УІОЦ та приватних колекціонерів Юрія Міщенко та Наталії Павленко, які надали *рушники* з своєї великої колекції, і які вперше виставлені у США. Виставка *Рушники: Обрядові Рушники Козацьких Земель України* присвячена 5-й річниці Майдану Революції Гідності в Україні, в пам'ять про тих, хто загинув у протестах, і тих, хто загинув у теперішній війні через агресію Росії на Сході України та в Криму. Багато молодих юнаків та дівчат, які пожертвували своїм життям за вільну Україну, так і ніколи не мали можливості стати на весільний *рушник*, але замість того, були поховані з одним.

Виставка відкрита з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 17:00 та в першу суботу кожного місяця до 31 серпня 2019 року. За попередньою домовленістю можливі тури великих груп. У Провідну-Фомину Неділю 4 та 5 травня 2019 р., виставка буде відкрита з 12 до 4 вечора.

Для отримання додаткової інформації відвідайте ukrhes.org.

Наші Предки 2019, Серія Онлайн Лекцій

Група УІОЦ Наші Предки об'єднала нинішніх генеалогів та широке коло експертів по всьому світу щодо різних етнічних груп на сучасній Україні та у Південно-Східній Польщі.

Для багатьох українських дослідників генеалогії, які не можуть приїхати до Нью-Джерсі на наші події, ми представляємо серію спеціальних онлайн лекцій протягом року. Наші доповідачі є національно відомі експерти, а також фахівці специфічних галузей, які можуть бути цікавими для Українських генеалогічних громад.

Субота, 29 червня 2019: Українсько-Канадська Генеалогія (вебінар). Наші Предки вітає членів Української Генеалогічної Групи Національного Столичного Регіону в Оттаві, Онтаріо, які виступлять теле-презентацією на тему Українські генеалогічні ресурси в Канаді.

Субота, 14 вересня 2019: Зв'язки Спорідненості: Генеалогія та Династійні Подружжя в Київській Русі (вебінар). Серія лекцій Наші Предки 2019 вітає історика Др. Крістіана Раффенспергера.

Вівторок, 12 листопада 2019: Рух між Містами у Східній Європі (вебінар). На цій лекції серія онлайн лекцій Наші Предки 2019 завершується відомим Східно-Європейським єврейським генеалогом Ларою Даймонд, яка розгляне питання про те, як "Міста наслідники могли б і не бути ніякими наслідниками".

Відвідайте nashipredky.org для отримання додаткової інформації та реєстрації вебінарів.

Нові Переваги Членів УІОЦ: Розділ Тільки Для Членів на сайті UkrHES.org

Як член УІОЦ, Ви отримуєте безкоштовний доступ до виставок, двічі на рік освітній інформаційний журнал та знижки на конференції, семінари та веб-семінари. Зараз на веб-сайті УІОЦ вже є розділ "Тільки Для Членів" UkrHES.org. Увійшовши до свого облікового запису, можна отримати доступ до зростаючої колекції ресурсів по Українській Історії, Культурі та Генеалогії. Для тих членів, які не є в змозі особисто брати участь у наших програмах, вони можуть переглядати відео-презентації подій УІОЦ в Інтернеті.

На даний час в розділ "Тільки Для Членів" входить:

- Програма в пам'ять про Патріарха Мстислава
- Вступна Українська генеалогія: початок пошуку та використання церковних записів
- Історичний огляд України для генеалогів
- Вступ до Української Генеалогії

Для отримання інформації про членство натисніть JOIN and INVEST на сайті UkrHES.org.

Новини від Архіву УІОЦ

Архів УІОЦ радий оголосити про декілька нових надбань, відкриття ряду ново-оброблених колекцій та участь у двох міжнародних виставках.

Христина Котляр, чий батько був в Українській Повстанській Армії (УПА), нещодавно пожертвувала свої сімейні документи. Дехто з Вас можливо пам'ятає Христину та її експозицію з історії УПА в Українському Культурному Центрі під час Провідної-Фоминої Неділі у минулі роки. У додаток до пов'язаних з УПА матеріалами, публікаціями та іншої документації діяльності її сім'ї, колекція також включає записи про створення секції УПА на цвинтарі Св. Андрія в Савт Бавнд Бруці.

Диякон Ігор Махлай нещодавно передав записи "Фонду Допомоги Україні" (що базується в Клівленді, штат Огайо), які документують що ця не прибуткова організація надавала медичне та стоматологічне обладнання, одяг та інші предмети гуманітарного призначення школам, дитячим будинкам та іншим установам на Україні в 1990-х рр.

Парафія Свв. Апостолів Петра і Павла в м. Карнегі, штат Пенсильванія, передала документи о. Анрія Бека, які там зберігалися після його смерті. Передані матеріали включають в себе його особисті і сімейні фотографії, пам'ятні речі, аудіо записи та відео записи подій на фільмових стрічках, записки та інші документи, які також включають світлини його життя та служіння. Ці документи є серед багатьох інших із Архіву УПЦ США, котрі опрацьовує Архів УІОЦ для досліджуваль.

Завдяки прояву бажання одного з дослідників, нам вдалося завершити опрацювання архівних документів архієпископа Іоана з 1924 по 1930, і тепер цей архів є відкритий для користування дослідниками. Ця колекція містить безліч інформації про складні перші роки Українського Православ'я в Сполучених Штатах. Ці документи є серед багатьох інших із Архіву УПЦ США, котрі опрацьовує Архів УІОЦ для досліджувань.

Інші нещодавно відкриті колекції містять в собі:

- Статті Людмили Івченко: Людмила Івченко була письменницею, радіожурналісткою, організатором та першою головою ОБ'єднання Українських Православних Сестрицтв. У 1950-х і 60-х роках вона працювала на українській службі «Голос Америки», як письменниця та перекладач, і її колекції містять радіо промови і інші записи «Голосу Америки», а також рукописи і переклади деяких її пізніх літературних творів.

- Документи Кіри Архімовіч: Кіра Архімовіч була ботаніком, яка спеціалізувалася на вирощуванні помідорів. Її колекція складається з фотоальбому, який документує її роботу з 1930-х по 1950-і роки, оригінальні ботанічні малюнки та її докторську дисертацію.

- Статті Марії Гребінецької: Марія Гребінецька була Українсько-Американською співачкою і педагогом по музиці. Її колекція в основному містить матеріали, пов'язані з її творчістю і викладацькою діяльністю, в тому числі оригінальні концертні програми і рекламні листівки 1920-30-х років, фотографії та партитуру.

Ця колекція була «знайдена» при обробці набагато більшої колекції Юрія та Ольги Перхорович. Ця обробка ще триває, і вона виконується архіваріусом УІОЦ паном Михайлом Андрецем і допомагає йому студентка Університету Ратгерс Кетрін Тодаро. Слідкуйте за майбутніми "відкриттями", які можуть виникнути при подальшому опрацюванні цієї колекції!

Деталі про архівні колекції УІОЦ можна знайти в Інтернеті: <https://www.ukrhec.org/collections/archives/finding-aids>. Ми дякуємо всім, хто пожертвував особисті, сімейні або інституційні документи, а також тим, хто зробив фінансовий внесок, щоб допомогти зберегти і зробити ці архіви доступними сьогодні і для майбутніх поколінь.

Нещодавно УІОЦ удостоївся честі брати участь у двох міжнародних виставках, пов'язаних з Українською історією.

У березні УІОЦ приєднався до державних архівів України і Чеської Республіки, Українського Науково-Дослідного Інституту Гарварда, Наукового Товариства ім. Шевченка та інших установ для участі у виставці, присвяченій річниці проголошення незалежності Карпатської України, організованої Українським Інститутом Національної Пам'яті в Києві. УІОЦ надав фотографії, на яких зображені різні постаті та події на Закарпатті, в тому числі надзвичайно рідкісну сімейну фотографію молодого о. Августина Волошина (який згодом став президентом Карпатської України).

У квітні в Українському Музеї в Нью-Йорку відкрилася виставка «ПОВНЕ КОЛО: боротьба України за незалежність 100 років тому, 1917-1921рр.». Ця виставка складається з експонатів з музеїв, архівів і приватних колекцій з України, Польщі, Швейцарії, Болгарії та США, включно з УІОЦ. Внесок УІОЦ є унікальним: привітання Міністерства Освіти недавно створеному уряду «Директорії». Цей сертифікат був написаний від руки у 1918 році відомим українським художником-графіком Георгієм Нарбутом і зберігався в родині Патріарха Мстислава.

Новини від Цвинтаря Св. Андрія

З початком весни тут, у Центрі Метрополії, після довготривалої зими на цвинтарі Св. Андрія найважливішим є підготовка до Пасхального періоду та Провідної-Фоминої Неділі.

Неділя Св. Фоми — це одна з головних подій нашого священного осередку, куди прибуває багато людей відвідати місця поховання своїх родичів.

Адміністрація Цвинтаря намагається підтримувати територію постійно доглянутою і надає різного виду послуги: миття пам'ятників, усунення плит, підсіпання ґрунту, насадження трави і т.д.

Не вагайтеся зателефонувати і попросити нас прибрати навколо могил Ваших близьких та рідних за номером (732) 356-0090.

На це літо у нас уже є заплановано кілька нових проектів:

По-перше, на старому історичному сімейному цвинтарі родини Фішерів огорожу потрібно буде посунути на 20 футів назад. Минулого року ми просканували територію в районі старого кладовища спеціальним радаром і знайшли на глибині 7-8 футів ще кілька поховань. По-друге, ми намагаємося усунути битонні стовпчики з старих могил, за якими родини більше не доглядають, особливо в старих частинах цвинтаря. По-третє, ми плануємо насаджувати маленькі декоративні дерева та кущі, подаровані сім'ями в пам'ять про своїх рідних та близьких.

Минулого року зимою на нашому цвинтарі ми вперше прикрашали могили різдвяними вінками. Цієї зими ми повторили цей проект, і це те, що ми плануємо робити щороку, щоб допомогти сім'ям, які живуть далеко і не можуть приїхати на кладовище на Різдвяні свята. Ми фотографували могили з різдвяним вінком і відправляли фотографії до людей, які їх замовляли.

Також, лист-звернення було надіслано сім'ям тих, хто тут похований з проханням про фінансову допомогу на ремонт дороги. Адміністрація Цвинтаря висловлює щире подяку тим, хто відгукнувся на це звернення.

Наш контактний номер телефону вище вказано. Ми завжди чекаємо на Ваш дзвінок, щоб допомогти Вам.

Новини із Відділу Праці Консисторії Благодійної діяльності

Ми хочемо зауважити труди вірних та окремих осіб з парафій, які постійно займаються благодійністю в своїх парафіяльних громадах і за межами її. Благодійність - це активне служіння у нашій Церкві. Деякі парафії роблять це всією громадою, інші - на індивідуальній основі. На жаль, не всі громади є задіяні. Нашим завданням є залучити всіх наших вірних до благодійної справи. Важко точно оцінити, як наші вірні та парафії здійснюють опікунську діяльність. Часто інформація подається непрямо до керівництва Церкви, а через інші канали. Ми спробували зробити опитування та отримати дані з місцевих благодійних установ, але відповідь була дуже мінімальною. Нещодавно фінансовий звіт про благодійну діяльність за 2018 рік в одній парафії перевищив 30 тисяч доларів. І це маловідомо більшості з нас. Нам не вистачає скоординованих та спільних заходів у благодійній діяльності.

Деякі вірні та окремі парафії беруть участь у благодійних заходах через ОСМС, IOCC, ZOE for Life, у в'язницях, FOCUS North America, OCAMPР та в місцевих православних і не православних організаціях. Наша Церква є представлена у все Православних благодійних та місійних установах Асамблеї Православних Єпископів.

Ми продовжуємо гуманітарну, фінансову, медичну допомогу біженцям під час незавершеної кризи в Україні. Під особистим керівництвом Високопреосвященнішого Архієпископа Даниїла та Консисторії ця допомога була направлена та надана.

Дитячий будинок інтернат, яким опікується наша Церква добре підтримується і фінансується. Ми продовжуємо фінансувати освітні програми, викладачів та різноманітні невеликі проекти в дитячих будинках в Україні, зокрема в Знам'янці. Спільно з Відділом Молоді ми продовжуємо планувати і направляти місійні групи для допомоги в дитячих будинках в Україні. Місійна подорож у червні 2018 року була успішною, а інша група запланувала поїхати в дитячий будинок Знам'янки у серпні 2019 року.

Як Голова Товариства св. Андрія, протодиякон Ігор Махлай активно залучався до благодійної діяльності Товариства, який в цей час є основним напрямком цієї організації. Протягом багатьох років Товариство св. Андрія надало гуманітарну допомогу їдальням, підтримка малозабезпечених дітей, і продовжує надавати стипендії семінаристам з України. (Див. Звіт Товариства св. Андрія). Починаючи з 2014 року, допомога збільшилася у регіони України, які знаходяться у війсьній зоні (Центр у Маріуполі). Ми створили ще один центр у Києві, який піклується нужденними. Я залучаю парафії та окремих людей до підтримки нашої благодійної справи. Я брав участь та сприяв діяльності та роботі місій у комітеті при Православній Лізи. Українська Православна Ліга активно проводить благодійні акції «День подяки», яка сприяє місцевій філантропії, «Souper Bowl» для «їдалень» та благодійність у часі Великого Посту.

Рукоположення та Пам'ятні Дати..

Високопреосвященний митрополит Антоній формально відзначив 6 річницю архипастирського служіння в сані Митрополита УПЦ США - 26 січня, 2019 року Божого - на Многії Літа!

Високопреосвященний архієпископ Даниїл формально відзначив 11 річницю архипастирського служіння в сані архієрея УПЦ США - 10 травня 2019 року Божого - на Многії Літа!

Іподиякон Олег Кравченко рукоположений Архієпископом Даниїлом у Диякони в Українській Православній Церкві Різдва Пресвятої Богородиці у Саут Плейнфілд, Н. Дж. - 26 грудня, 2018 року Божого - на Многії Літа!

Іподиякон Валентин Олійник рукоположений Архієпископом Даниїлом у Диякони в каплиці Святих Трьох Святителів Свято-Софіївської Української Православної Богословської Семінарії в Савт Банд Бруці, Н. Дж. - 9 лютого, 2019 року Божого - на Многії Літа!

Іподиякон Клинтон Кифало рукоположений Архієпископом Даниїлом у Диякони в Українській Православній Церкві св. Антонія у Лас Крусес, Н. М. - 3 березня, 2019 року Божого - на Многії Літа!

Іподиякон Олександр Смоктунович рукоположений Архієпископом Даниїлом у Диякони в Українській Православній Церкві св. Петра і Павла у Мюнхені, Німеччина. - 16 березня, 2019 року Божого - на Многії Літа!

Іподиякон Франко Луцero рукоположений Архієпископом Даниїлом у Диякони в Українській Православній Церкві Преподобного Іова Почаївського в Лос Аламос, Н. М. - 14 квітня, 2019 року Божого - на Многії Літа!

Пастирські Зміни...

Протопресвітер Тарас Чубенко звільнений від пастирських обов'язків Українського Православного Катедрального Собору св. Димитрія у Картереті, Н. Дж. у зв'язку із виходом на пенсію із 3 березня, 2019 р. Б.

Ієрей Яків Кернс призначений настоятелем Українського Православного Катедрального Собору св. Димитрія у Картереті, Н. Дж. із 3 березня, 2019 р. Б.

Нове Духовенство...

Диякон Теодор Бринегер офіційно прийнятий до причету духовенства УПЦ США після отримання канонічної відпускнуї грамоти від Православної Церкви Америки та призначений на служіння в Українській Православній парафії св. Антонія в Лас Крусес, Н. М.

Вічна Пам'ять...

Пані-матка Юлія Сікорська (дружина о. Юрія Сікорського, котрий упокоївся в грудні 1969 року) відійшла у вічність 19 квітня 2019 року Божого - Вічна Пам'ять!